Ypok MatemMaTuku 3 Kj1acc
Tema ypoxka: 3akperuieHue. Y MHOKEHHUE Ha OJJHO3HAYHOE YHCIIO
VYyurens: batanuaa M. A.

Tun ypoka: ypok 3aKperuieHus: u3y4aeMoro mMarepuana
Henu:

e 3akpenuTh yMEHUE YMHOXATh HA OJJHO3HAYHOE YHCIIO.

o Pa3BuBaTh BEIYMCIUTENIBHBIE HABBIKY, [I03HABATEIIbHBIN UHTEPEC, YMEHUE
paccyXaarth.

o Pa3BuBaTh yMeHUE pemaTh TEKCTOBBIE 3a1a4H.

o Pa3BuBarh y yyammxcs JOrM4eCKO€e MBILIJIEHUE, ITAMSITh, BHUMAHUE.

« BocnuTsiBaTh KOJIEKTUBU3M, YMEHUE OLIEHUBAThH CBOIO U UYXKYIO padoTy.

O6opynoBaHue: HOYTOYK, MPe3EHTAIINS, KAPTOUKH SIS pabOThl MHIUBUIYATIBHO,
CUTHAJIbHBIC KApPTOYKHU JIJIs ydarmuxcst (cBeTodop).

Xon ypoka

1. Opzanuzauuonnsiit Momenm. Monaumea

- PeGsta, cerogns Ha ypoke y Hac MPUCYTCTBYIOT rocTu. [lompuBeTcTByiiTe, moxanyicra
HAIlINX TOCTEM.

([leTtr moBepHYIUCH U HAKJIOHUIIUA TOJIOBBI).
- Cnacu6o! Cagurecs.
[Ipo3BeHen ceivac 3BOHOK
Hauunaem M1 ypok!

2. Pabora B Terpaau

- OTKpBIBa€M TETPaIH, 3aMMChIBAEM YHCIIO, KJIacCcHas paboTa

Pyku - Ha mecre!
Horu — Ha mecre!
JlokTHn — y kpas!

CnuHa - npsimas!



MareMaTHYeCKHl IMKTAHT - (g3aumonpoeepka)

- Ywmenwmmth 20 Ha 5 - (15)

- YBenuuuth 9 B 8 pas - (72)

- Hatitu pasnocts uncen 50 u 5 - (45)

- Bo ckonbko pa3 60 6osbiie 2 - (30)

- [lepBorit MEHOXUTEND —7, BTOpOii — 8. Haliti nponssenenue — (56)

- YBeanuuth 20 B 5 pa3 — (100)

- Yemy paBno npousseaenue uucen 10 u 9 — (90)

- Haiitu yactHoe uncen 88 u 8 (11)

HNOCKA - (63aumonposepka): - 15, 72, 45, 30, 56, 100, 90, 11.

3. Mamemamuueckas pa3MUHKA —

y4eOHHK c. 72 Nel (1o uemnouke),

B 3TO BPp€MA YUYCHHUKH BBINMOJHAIOT 3aJJaHUA 110 KAPDTOYKAM.

- [IpounTaiite mo-pazHOMY ITOCIEAHEE BBIPAKEHUE

(45 mutroc 8; 45 yBenuuuTh Ha §; TiepBoe ciaraemoe — 45, BTopoe ciaraemoe 8)

PABOTA 110 KAPTOUYUKAM (pemieHue mpuMepoB)

4. buoJjgenckas Heno4Ka:

1). KomuuectBo aueti ot [Tacxu mo Tpowutsr (50);

6x0=

2). pa3AenuTh Ha YUCIIO XJIEOOB, KOTOPhIE YMHOXKHI XpUCTOC (5);



3). BBIYECTh CKOJIbKO CBSTHIX ABUIOCH XpHUCTY Ha Tope Dasop (2);
4). npubaBUTH Ha KOJMYECTBO KaHOHWYecKuX EBanrenmii (4). Ckonbko nomyuutcs? ... (12)
Caaiin (mpoBepka) - 50:5-2+4=12

-UTo BBI MOKETE CKa3aTh Mpo 4ucio 12 B MmaTeMatuke? (1By3Ha4HOE, 4éTHOE, coceau 11 u
13, pa3psannbie cnaraemeie 10 u 2)

- Yro o3nauaeT uncio 12 B npaBociaBuu? (12amoctonos)
- Kak Ha3piBaroTcst 12 BeIMKUX MPABOCIABHBIX Mpa3aHUKOB? (J[ByHamecsaThIc)

Ciaaung - DOu3MHUHYTKA 1A 17123

Cooouiernue memol ypokKa

5. PaGora no y4eOHHKY - ¢. 72 Ne 2_( y TOCKHU PEIIAIOT YYEHUKH 110 OJTHOMY IPUMEPY) -
[To BAPUAHTAM

604 624 706 716 409 449
x 3 X 3 X 4 X 4 X 2 X 2
1.812 1.872 2.824 2.864 818 898

- IIpoBepsieM 10 CUTHAJIBHBIM KapTOuKaM cBeTodopa.

- [TocMoTpUTE HA PUMEPHL: KAaK BBI JyMaeTe, Kakas TeMa Hamero ypoka? (Ymwuoorcenue na
OOHO3HAYHOE YUCTIO)

- TeMy yMHOKEHHS MBI H3y4aeM HECKOJIBLKO YPOKOB, 3HAYMT CETOHS TOYHEE KaKas Tema’?

Caaiin 3akpennenue. Ymuoowcenue Ha 00HO3HAUHOE YUCTO

DU3MHHYTKA C IBUKEHUSIMH

Pa3 — nogHATHCSA, NOATAHYTHC.
JIBa COTHYTBCS, PA30TrHYThCHI.
Tpu — B 1aIOHK TPH XJIOTIKA.
['os10BOIO TpU KMBKA,

Ha ugersipe — pyku mmupe.

IIaTh — pyKamMu 1moMaxars.
[ITecTp — 3a mapTy TUXO CECTh.

- [Ilpoposzkaem Hamry padory



6. Pemienue 3anaum (yueOHuk c. 72 Ne 4 (a)

CrapureknaccHukoB — 108 yu.

Cpennue xmaccel - 7, B 3 paza 6. +— 800 yu.
HauanbHbIe KJ1acChl - ? yH.

Caaiia (mpoBepka)

1) 108 x 3 =324 (y4.) — B cpennux kiaccax. Cnaiiod

Cmonoux!

2) 324 + 108 =432 (y4.) — B cTapuIux U cpeaHux kiaccax. Craito

Cmonoux!

3) 800 —432 =368 (1k.) — B Ha4aJIbHBIX KiIaccax. Cnaiiod

Cmonoux!
800 — (108 x 3 +108) =368 (mk..) Caaiia

Otget: 368 MIKOIBHUKOB YUNTCS B HAYAJIbHBIX KJIaccax.
Caaiin (mpoBepka)

3akpenieHue 3HaHull

7. Pabora mo yueoHuky (c. 73 Ne 6) — mo ypoBHsIM:

- Haiinure B paBeHcTBax ypaBHeHus. (1- ast cTpouka)
¢ Po3oBbie purypku (ciadeie) — pemarot 1-oe yp-ue; x =2
e OpanxkeBble GUrypku (cpeaHue) — pemaror 3 — e yp-ue; x =4
e ToayoOble purypku (cuibHbIE) — pemiatoT 2- oe yp-ue; x =1
e Cuaaiin (mpoBepka)

8. Pabora B 2pynnax_(c. 73 Ne 8)

-Haiit 3HaUeHNE BBIPDAKEHUI: -- (KApmouKu ceemoghopa)

1 zpynna - 256 x4 —256 x3=256x (4 —-3) =256 x 1 =256

22pynna -374x8—-374xT7=374x(8-7)=378x1 =378



3epynna-134x3+134x7=134x3+7)=134x10=1.340
Bmecme - 123 x 6 + 123 x4 =123 x (6 +4) =123 x 10 =1.230

- Kak yoOHo pemiath 3tu BeipakeHus? (Bothecmu oouwguii MHOMCUMENb 3G CKOOKY)

Hror ypoka: (1o xaproukam cBeTodopa)

- KoMy nonpasunca ypok nonHuMuTE - 3€JIEHBIN 1[BET.
- KoMy umo-mo 6b110 TpyHO, YTO-TO HEMOHATHO — #KEITHIH 1IBET.

- Komy 6b110 0uens mpyono, Bc€ HETIOHATHO — KPACHBIM 1IBET.



Hrpa «BepHo-HeBepHO» (Ia - BCTAJIM, HET - CEeJIN)

1) BepHo 111, 94TO KBaApar - 3TO YETHIPEXYTOJIbHUK, Y KOTOPOI'O BCE YTJIbI

npsimeie? (éeprno) — BCTAJIN

2) YUToOBI BBIYUCIUTH MIEPUMETP NMPSIMOYTOJIBHUKA, TOCTATOYHO U3MEPUTH OJJHY CTOPOHY?

Bepuo mu? (nem) — CEJIX

3) BepHo 111, 4TO YKMCIIa IPYU JACJIEHUN HA3bIBAKOTCS ACIUMOE, ACIIUTEND,

npoussenenue? (nem) — CEJIN

4) Bepro 1, uyto 70 yMHOXUTH 8 mosryautcst 560? (da) - BCTAJIA

5) BepHo i1, 9TO KpyT — 3TO (hUTrypa, He uMmeromias yriioB u ctopoH? (0a) — BCTAJIU
6) BepHo i, uto B 1 yace 50 munyt? (nem) — CEJIN

7) BepHo 111, 4TO ITpY YMHOXEHUU JIFOOOT0 yncia Ha 1, moirydaercs ToxXe camoe

yucio? (0a) — BCTAJIU

8) Bepno 1w, uto B roxy 368 nueii? (Het) 365 unu 366 — CEJIA

- I'ych Ha n1ByX HOTrax BecUT 2Kr. CKOJIBKO OH OYJIET BECUTh, CTOS Ha OfHOM HOTe? (2)
- Ha xnéne 5 Betok. Ha xaxmoit Betke 1o 2 s61m0ka. Ckoapko 610k Ha kiéHe? (0)

- [Touemy?

- CKOJIBKO J1aM y ABYX KOTAT? (8)

- CkoJibko yien y 5 mbimeit? (10)

- CKOJIBKO KpBUIbEB y 7 BOpoOBEBR? (14)



Tecm « Ymnoocenue u oenenue»

Damunua Hma

1. CioskeHHne OIMHAKOBBIX CJIAaraeMbIX HA3LIBAETCH:

. YMHOXCHHUCM,

. JICJICHUEM;

CJI0’KCHUEM.

2. OT nepecTaHOBKHU MHOKUTEJIeH NPOU3BEACHUE:

. YBEJIMYMBACTCH,

. YMEHBIIIACTCS;

HE U3MEHAETCS.

3. Ilpy yMHOK€HHUH HA KaK0e YHNCJI0 Thl BCerjaa mojy4nilb 3TO Ke YUCI0:
Ha 0;

Ha 1;

Ha 3.

4. Jlenenue — 3T0 AelicTBHe, OOpaTHOE:

CJIOKEHHUIO;

. YMHOXEHHUIO;

BBIUUTAHUIO.

5. K nanHoii cymme 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 nondepurte npousBeaeHue:
6*2;

2%5;

2*6.



